
Daten 20

Frage Antworten Anzah Prozent 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

1 0 0.00% 0

2 4 20.00% 1 1 1 1

3 6 30.00% 1 1 1 1 1 1

4 8 40.00% 1 1 1 1 1 1 1 1

>4 2 10.00% 1 1

Gruppengrösse zahl 75 375.00% 4 3 3 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 2 4 4 4 4 4 4

17 85.00% 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

9 45.00% 1 1 1 1 1 1 1 1 1

0 0.00% 0

2 10.00% 1 1

12 60.00% 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

6 30.00% 1 1 1 1 1 1

5 25.00% 1 1 1 1 1

7 35.00% 1 1 1 1 1 1 1

6 30.00% 1 1 1 1 1 1

2 10.00% habe gemacht, was noch übrig war 2 Gruppen a 2 Leute

14 70.00% 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

2 10.00% 1 1

4 20.00% 1 1 1 1

11 55.00% 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

8 40.00% 1 1 1 1 1 1 1 1

9 45.00% 1 1 1 1 1 1 1 1 1

2 10.00% 1 1

8 40.00% 1 1 1 1 1 1 1 1

12 60.00% 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

15 75.00% 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

5 25.00% 1 1 1 1 1

0 0.00%

4 20.00% 1 1 1 1

12 60.00% 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

4 20.00% 1 1 1 1

1 5.00% 1

12 60.00% 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

4 20.00% 1 1 1 1

3 15.00% 1 1 1


